

盐城市松江路小学开展研学活动

走进湿地博物馆感受家乡风光

□记者 唐承兵/文 张一轩/摄



盐城晚报讯 2022年3月3日是第九个“世界野生动植物日”。昨天,盐城市松江路小学部分学生走进盐城中国黄海湿地博物馆,零距离感受家乡的美丽自然风光,从小树立起绿色的发展理念。

当天上午,松江路小学的生态水景社团联合其他社团的同学们,排着整齐的队伍来到盐城中国黄海湿地博物馆。讲解员阿姨告诉同学们,博物馆是由原盐城火车站改建而成,博物馆外观以丹顶鹤展翅飞翔为灵感,以打造“湿地科研的国际交流中心、湿地科普的大众推广中心、生态服务责任担当的展示中心、黄海湿地管理监测中心及创建在全国乃至全球具有影响力的一级博物馆作为整体目标,是盐城市着力打造的集空间展陈、公众教育、生态展示、旅游集散等功能为一体的城市生态综合体。

进入展厅,同学们零距离感受到了家乡的美丽自然风光,树立了绿色的发展理念。“今天,来到盐城中国黄海湿地博物馆,我了解到美丽的盐城同时具备森林、海洋、湿地三大生态系统,黄海湿地申遗也成功了。”五(2)班张明茜告诉记者,“作为盐城年轻的一代人,要好好学习科学文化知识,锻炼自身本领,将来为建

设美丽家乡贡献自己的力量。”

据介绍,自“双减”政策实施以来,为进一步丰富学生的校园文化生活,培养学生的兴趣特长,提升学生的实践能力和综合素质,松江路小学根据学生的兴趣爱好、特长等,为学生开设了丰富多彩的课程,最大限度地优化了教学资源,增加了学生学习的选择性。去年该校又结合盐城地域生态环境特色,开设了生态水景教育课程,为校园文化注入了新的活力。

在丰富校内课程的同时,松江路小学还积极拓展校外资源,开展了系列研学课程,具体分为绿色农业、红色文化、蓝色生态三个校外板块,分别依托盐城市青少年实践基地、新四军纪念馆、泰山庙、黄海湿地博物馆等场所作为校外课程的实践基地。“本次研学是我校生态水景社团的一次校外学习活动,我校的水景社团自2018年成立以来,便指导学生参与水生动植物的研究与饲养。本次正是结合‘世界野生动植物保护日’的主题,来了解家乡的自然环境,参加研学不光是一种环保教育,也是一种生命教育。让学生身临其境地感受到家乡的美丽自然风光,从小树立起绿色的发展理念。”带队老师赵永健告诉记者。

盐城工学院应急管理与安全工程学院入选省级重点应急管理学院建设点

盐城晚报讯 江苏省应急管理厅、教育厅日前联合公布《关于2021年省级重点应急管理学院建设点遴选结果》,立项建设7个省级重点应急管理学院建设点,盐城工学院应急管理与安全工程位列之中,这是该校致力于服务地方经济、行业人才培养又一重要突破。

据悉,建设省级重点应急管理学院是引导高校主动面向区域、面向行业办学,推动部分高校深化人才培养模式改革,加强应急管理人才培养,加强应急管理科技自主创新,提高应急管理服务水平的重要举措。自2020年8月该校应急管理与安全工程学院成立以来,江苏省教育厅、应急管理厅和盐城市人民

政府高度重视,支持学院建设,经过一年多努力,学院已经拥有应急技术与管理等3个新专业,并于2021年招收本科生。盐城工学院全力推进应急学院建设工作,举全校之力加强应急管理相关专业师资队伍建设,提升教育教学质量,搭建教科研平台,助力合作交流,使学院发展取得了显著进步。

省应急管理厅、省教育厅将协同地方政府部门、行业组织和建设高校,成立省级重点应急管理学院建设专家委员会,加强对应急管理学院建设及运行的科学指导与支持。省财政将根据省级重点应急管理学院建设和考核验收情况,分年度给予经费补助。于冉

大冈中学举行高考百日誓师大会

盐城晚报讯 2月27日下午,在离2022年高考百日之际,盐城市大冈中学在三楼多功能报告厅隆重举行2022届高三百日誓师大会。

百日誓师大会在庄严肃穆的国歌声中拉开了序幕。学校特地邀请了知名励志演说家、注册高级培训师和心理咨询师、杭州慧源教育集团金牌讲师程龙给高三学子们作以“挑战极限,为梦而战”为主题的励志演讲。程龙老师与学生积极互动,激励学生要积极调整心态,坚定必胜信念,不负父母的期盼,不负老师的期望,不负青春的理想。激情澎湃的演讲燃起了高三学子对美好

前程的向往,激起了高三学子决战高考的斗志。

在学生代表沈焕然同学的带领下,高三全体同学郑重立下誓言。誓言铿锵有力,振奋人心,表达了全体高三学生决胜高考、圆梦六月的决心!

沧海横流,方显英雄本色;艰难困苦,砥砺强者品格。一百天,可以突飞猛进;一百天,可以硕果累累;一百天,可以奇迹迭出。此次百日誓师活动,极大地鼓舞了高三学子的士气和斗志,营造了浓厚的备考氛围。

记者 唐承兵

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2022)苏0991执56号

盐城经济技术开发区人民法院对盐城市区都新路209号冠亨名城1幢406室的房产进行拍卖。上述房产将于2022年3月31日10时至2022年4月1日10时止(延时除外)(一拍)、2022年4月18日10时至2022年4月19日10时止(延时除外)

2022年3月1日

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年3月15日15时整在盐城市文港中路80号春来国际大酒店二楼美湖厅举行拍卖会,依法对下列标的进行公开拍卖:

- 一批报废的废旧变压器;
- 一批报废的废旧物资。

竞买人资格条件:

(1)中华人民共和国境内注册企业法人资格及工商部门核定的废旧物资回收经营范围,注册资金50万元及以上。

(2)具备再生资源回收经营条件的企业。地方政府有特殊要求的,需符合地方政府规定。

(3)法定代表人授权委托书、授权人及被授权身份证明;母公司与其全资子公司或其控股公司,不得同时参加资格申报。

(4)具有良好的商业信誉,在近一年合同履行过程中未发生弄虚作假等欺诈行为,未发生竞价成功后拒签合同的情况,未发生不按合同要求及时回收等情况。

(5)未发生已处置的废旧物资回流电网情况。

(6)对竞买的废旧物资具有储存、拆解及装运能力。

特别提示:竞买人勘察标的及

现场竞拍时应遵守委托人对疫情防控的要求,健康码为绿码。来自中高风险区的不得进入现场。来自盐城以外的低风险地区的,应持48小时内的纸质核酸检测报告;进入现场全程佩戴口罩。

竞买人登记手续办理:有意竞拍者请携带相关资质复印件(加盖公章)及参拍保证金10万元,在2022年3月15日11时前(以保证金到账为准)到我公司办理竞买登记手续。

保证金缴纳方式:竞买人一律通过银行转账或办理银行本票方式缴纳保证金。户名:盐城市拍卖行有限公司,开户行:农行盐城中汇支行营业部,账号:10400101040231179。

标的展示时间及地点:即日起展示;2022年3月14日上午10时在盐城市海阔路219号集中统一看样。

联系地址:盐城市开放大道51-1号三楼。

联系电话:13705103817

15305105838

公司网址:www.ycpmh.com

工商监督电话:89029707

盐城市拍卖行有限公司

2022年3月4日